
 
 
 
 

Gradiska, 23. i 24. april 2019. 

12. FESTIVAL 
PRIVREDE,GASTRONOMIJE I KULTURNE BAŠTINE, 

GRADA GRADIŠKA I OKRUŽENJA 

ZDRAVOFEST2019 

POZIVNICA 

Pozivamo Vas da svojim prisustvom uveličate svečanost otvaranja 12. Festivala, privrede, 

gastronomije i kulturne baštine, Zdravofesta 2019. godine, u Gradskom parku,  

23. aprila (utorak), sa početkom u 11h. 

Dvanaesti po redu Festival privrede, gastronomije i kulturne baštine u Gradišci, održaće se u 

dva dana i to,  23.  aprila  u  Gradskom  parku  i  24.  aprila  u  Svadbenom salonu restorana Taxi Bar, 

uz bogat svečani program, prezentacije proizvoda i  brojne kulturno-zabavne sadržaje, koji se mogu 

vidjeti u programu Festivala na web  stranici  Turističke  organizacije (www.togradiska.com). 

Organizator festivala je JU Turistička organizacija opštine Gradiška, povodom Dana Grada, 

24. aprila, pod pokroviteljstvom Načelnika opštine Gradiška i uz podršku resornih ministarstava u 

Vladi Republike Srpske i Savjetu ministara BiH. Očekuje se da će Zdravofest posjetiti nekoliko hiljada 

posjetilaca iz Gradiške i susjednih  opština, zatim iz regije i Federacije, iz prekograničnih opština 

Republike Hrvatske, kao iz nekih opština Slovenije, Srbije i dr. Zdravofest uvijek prati i edukativni dio 

na neku od tema kao što su ekološka i organska proizvodnja, zdrava hrana, tradicionalna kuhinja, 

kulturno naslijeđe i seoski turizam. 

Zdravofest kao tradicionalni festival, sa ekonomskog aspekta omogućiće susrete brojnih 

učesnika iz oblasti privrede, trgovine i turizma, koji će ostvariti  kontakte, promociju  i  razmjenu  

iskustava  u  cilju  poboljšanja  svog  poslovanja.  Međutim, mislimo da je još značajniji doprinos 

Zdravofesta sa  kulturnog  aspekta,  o  čemu  se najbolje izrazio jedan književnik koji je napisao da je 

Zdravofest "gradiški pozdrav proljeću", odnosno da je Zdravofest "poruka mira, ljubavi i prijateljstva, 

razumijevanja i tolerancije svih  ljudi,  bez  obzira  na  vjerske,  političke,  socijalne  i  druge razlike ... 

poruka kosmopolitskog duha koji  povezuje  narode  i  koji  rijeka  Sava svojim vodotokom nosi iz 

Gradiške  sve do Dunava  i Crnog  mora ..."  Sve  to  potvrđuje da Zdravofest sa  ekonomskog,  

političkog  i  kulturnog  aspekta  doprinosi bogatijem i zdravijem životu, suživotu, toleranciji  i  saradnji  

među  susjedima,  narodima  i  državama  ove regije. 

Pozivamo Vas na Zdravofest 2019. 

Dobro došli i 100 godina zdravo bili!  

 


